ECDL Prezentacio, syllabus 5.0
46. FELADAT

Nyissa meg a prezentacio-46 nevi prezentacioét!

1. Allitson be egyszini, halvanyzold hatteret a bemutaté mindegyik digjara! [1 pont]
Torolje ki a sarga téglalapot az 1. diarol! [1 pont]
A 2. dia bal fels6 sarkaban l1évé X betli mérete legyen 48 pont! [1 pont]

Méretezze a 2. dia bal felsé sarkaban 1évé téglalapot 2*2 cm-es négyzetté! [1 pont]

o g ~ w N

Készitsen harom masolatot az el6z6 pontban megadott négyzetrdl, és helyezze a masolatokat a dia
masik harom sarkaba! [1+1 pont]
7. A 2. dia cime legyen félkdver stilusu! [1 pont]
8. A 2. dian lévd két vizszintes vonal vastagsaga 6 pont, szine szlrke legyen! [1+1 pont]
9. Kapcsoljon be felsorolast a 2. dian szerepld sorokra, sotétzéld szini ,n” felsorolasjelzé szimbolummal!
[1+1 p]
10.lgazitsa balra a 2. dian a felsorolas bekezdéseit! [1 pont]
11.Szurjon be egy sztvegdobozt a 3. dia kdzepére, és irja bele a nevét! [1 pont]
12.Valtoztassa meg a 4. dian lévé diagram tipusat tortadiagramra! [1 pont]
13.A diagramnak ne legyen hattérszine! [1 pont]
14.A nagyvallalatokhoz tartozé tortaszeletet (illetve oszlopot) szinezze at sargara! [1 pont]
15.Jelenitse meg a diakocka szamat a bemutaté diain! [1 pont]
16.Tordlje ki az utolso ket diakockat! [1 pont]
17.Szurja be a Money.gif nevi képet a megadott helyrél az 5. diara! [1 pont]
18.Helyezze a beszurt képet a dia aljara! [1 pont]
19.Allitson be mindegyik diara vetitéskor 5 masodpercenkénti automatikus tovabbitast ,vizszintes racsok”
tipusu attlinéssel! [1+1 pont]
20.Vetitéskor a 2. dia felsorolasa szavanként jelenjen meg! [1 pont]
21.A diagram szeletei vetitéskor egymas utan jelenjenek meg ,eloszlas” tipusu animaciéval! [1+1 pont]
22.Allitson be 69%-0s nagyitast a bemutaté normal (diaszerkeszt®) nézetére! [1 pont]
23.Mentse a prezentaciot a megadott helyre a megadott néven! [1 pont]
24.Mentse a teljes prezentaciot weblap formatumban a megadott helyre a megadott néven! [2 pont]

25.Nyomtassa ki a prezentacié diait egy lapra csak fekete-fehér médban! [1 pont]
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Az el6z86 pontban megadott négyzet kitéltészine legyen sététzdld, szegéllyel ne rendelkezzen! [1+1 pont]



